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20 - 076 Lublin, ul. Krakowskie Przedmiescie 62 tel. 081 440 87 10, fax 081 440 87 11; e-mail: sekretariat.lublin@kssip.gov.pl

Krakow, 20 lipca 2015 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na dostawe materiatéw
informacyjno-promocyjnych oraz materiatow dydaktyczno-promocyjnych na potrzeby
promocji projektu pt. ,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie
zwalczania | zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej”
realizowanego ze srodkéw funduszy norweskich na lata 2009-2014.

Numer postepowania: BEF-V-261-2-18/2015

W dniach 16-17.07.2015 r. do Zamawiajacego wptynety pytania dotyczace tresci Szczegétowego Opisu
Przedmiotu Zamdwienia. Na podstawie art.38 ust.1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 — Prawo zaméwien

publicznych (Dz.U. z 2013 poz. 907 z pézn. zm.) przedstawiam ztozone zapytania i udzielam
odpowiedzi:

Pytanie 1:

Poz. 4 — Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o dopuszczenie w poz. 4 OPZ SIWZ, aby aluminiowy zestaw
do pisania mogt sktadac sie z dtugopisu z niebieskim wktadem / bez wymogu, aby byt on zelowy/ i
otéwka automatycznego.

Odpowiedz Zamawiajacego 1:

Zamawiajacy dopuszcza, aby w pozycji 4 zatgcznika nr 1 (SOPZ) aluminiowy zestaw do pisania mogt
skfada¢ sie z dtugopisu z niebieskim wktadem zwyktym wykonanym z metalu (bez wymogu, aby byt
on zelowy) i otéwka automatycznego.

Pytanie 2:

Poz. 5 - Zwracamy sie z uprzejmq prosbg o zmiany w poz. 5 OPZ SIWZ. Podali Panstwo wymagane
wymiary: 45x23x95. Na rynku wystepujg powerbanki o wymiarach; ok. 20x22x95 czy dopuszcza
Panstwo zmiane wymiaréw powerbankéw?

Odpowiedz Zamawiajacego 2:

Zamawiajacy dopuszcza, aby minimaine wymiary powerbanka z poz. 5 zatgcznika nr 1 (SOPZ)
wynosity: 20 mm x 20 mm x 90 mm. Zamawiajacy dopuszcza wieksze wymiary, niz wskazane
powyzej.

Pytanie 3:
Poz. 6 — Czy dopuszczg Panstwo w poz.6 -Opaska odblaskowa - wymiary opasek, jakie wystepujg na
rynku, czyli ok. 30x3 cm?

Odpowiedz Zamawiajacego 3:
Zamawiajgcy dopuszcza, aby minimalne wymiary opaski odblaskowej z poz. 6 zatgcznika nr 1 (SOPZ)
wynosity: 25 cm x 3 cm.

-
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Pytanie 4:

Poz. 7 - Czy mogq Panstwo przestawi¢ zdjecie poz. 7- "Bloczek kartek z paskiem samoprzylepnym
....oraz logo Zamawiajacego wyciete w postaci kdteczek. Srednica (z tolerancjg +/- 10%): 35 mm.
IloS¢ kartek: 90". Prosze takze o podanie wymiaru wymaganego bloczku kartek samoprzylepnych?

Odpowiedz Zamawiajacego 4:

Zamawiajacy dopuszcza, aby minimalna $rednica bloczka wynosita 35 mm. Tym samym bloczek moze
miec wiekszg Srednice, niz 35 mm. Zamawiajacy ponizej przedstawia przyktadowe zdjecie pogladowe
bloczka:

Pytanie 5:
Poz. 9 - Tablica informacyjna - Wymagaja Panstwo montazu tablicy przez wykonawce. Prosze o
podanie miejsca montazu tablicy?

Odpowiedz Zamawiajacego 5:
Tablica informacyjna zostanie zamontowana pod adresem: 20 — 076 Lublin, ul. Krakowskie Przedmiescie 62

Pytanie 6:
Poz 2 - Torba materiatowa: W ilu kolorach ma by¢ wykonany nadruk? Czy ze wzgledu na granatowe
tlo zamawiajacy dopuszcza wykonanie nadruku w 1 kolorze biatym?

Odpowiedz Zamawiajacego 6:

Nadruk ma by¢ wykonany w kolorach wskazanych w logo umieszczonych na stronie 2 zatacznika nr 1
(SOPZ). Zamawiajacy nie dopuszcza wykonania nadruku w catosci w kolorze biatym. Zamawiajacy
dopuszcza zastosowanie biatego tta w miejscu nadruku, z zachowaniem granatowego koloru torby.

Pytanie 7:

Poz. 4 — Zestaw piSmienniczy: Czy zamawiajacy dopuszcza w zestawie dtugopis ze zwyklym niebieskim

wkiadem lub wktadem kulkowym? M

Projekt pt.: ,,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie zwalczania
i zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej”
Projekt realizowany w ramach funduszy norweskich na lata 2009-2014
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Odpowiedz Zamawiajacego 7:
Zamawiajacy dopuszcza w zestawie dtugopis ze zwyktym niebieskim wktadem wykonanym z metalu.
Zamawiajacy dopuszcza rowniez w zestawie dtugopis z wktadem kulkowym.

Pytanie 8:
Poz. 6 - Opaska odblaskowa - Czy zamawiajacy dopuszcza wykonanie nadruku w 1 kolorze?

Odpowiedz Zamawiajacego 8:
Zamawiajgcy nie dopuszcza wykonania nadruku w 1 kolorze.

Pytanie 9:
Poz. 7 - Bloczek kartek samoprzylepnych — Czy zamawiajacy miat na mysli karteczki typu post it z
nadrukiem na kazdej stronie?

Odpowiedz Zamawiajacego 9:
Tak, zamawiajacy ma na mysli karteczki typu post it z nadrukiem na kazdej stronie. Nadruk moze by¢
tylko na jednej stronie — przeciwnej do strony samoprzylepne;.

Pytanie 10:

Poz. 7 - Bloczek kartek samoprzylepnych — Czy zamawiajacy dopuszcza inng forme bloczka np.
prostokatna?

Odpowiedz Zamawiajacego 10:
Zamawiajacy dopuszcza kwadratowg forme bloczka o minimalnym wymiarze jednego boku: 35 mm.

Pytanie 11:
Poz. 7 - Bloczek kartek samoprzylepnych — W ilu kolorach ma by¢ nadruk na kartkach?

Odpowiedz Zamawiajacego 11:
Nadruk ma by¢ wykonany w kolorach wskazanych w logo umieszczonych na stronie 2 zatgcznika nr 1
(SOP2).

Pytanie 12:

Poz. 8 - Plakaty informacyjne - Czy zamawiajacy oczekuje druku plakatu w kolorach CMYK + 2
Pantony (razem druk 6 koloréw)? Czy zamawiajacy dopuszcza druk plakatu w catoéci w kolorach
CMYK?

Odpowiedz Zamawiajacego 12:
Zamawiajacy oczekuje druku plakatu w kolorach wskazanych w zatqczniku nr 1 (SOPZ).

Pytanie 13:
Czes¢ 11. Specyfikacja materiatéw dydaktyczno-promocyjnych - Czy chodzi o oprawg tzw. migkka
klejona i karton jednostronnie kredowany 250 g7

Odpowiedz Zamawiajacego 13:
Wymogi zamawiajgcego zostaty wskazane w zatgczniku nr 1 (SOPZ). m

Projekt pt.: ,,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie zwalczania
i zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej”
Projekt realizowany w ramach funduszy norweskich na lata 2009-2014
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Pytanie 14:
Czeé¢ 1I. Specyfikacja materiatdw dydaktyczno-promocyjnych - Czy we wszystkich ksigzkach
Zamawiajacy przewidziat druk $rodkéw w jednym kolorze, czarnym?

Odpowiedz Zamawiajacego 14:
Zamawiajacy przewidziat we wszystkich ksigzkach druk $rodkéw w nastepujacych kolorach i
proporcjach: czarno-biaty 75%, petny kolor 25%.

Pytanie 15:
Czes¢ 1I. Specyfikacja materiatéw dydaktyczno-promocyjnych - Czy w czesci $rodkéw bedg
wystepowaly elementy petno kolorowe CMYK, na co wskazuje opis procentowy druku?

Odpowiedz Zamawiajacego 15:
Zamawiajacy przewidziat we wszystkich ksigzkach druk Srodkéw w nastepujacych kolorach i
proporcjach: czarno-biaty 75%, petny kolor 25%.

Pytanie 16:

Cze$¢ 1I. Specyfikacja materiatéw dydaktyczno-promocyjnych - Jezeli w $rodkach oprécz koloru
czarnego mogq wystapi¢ elementy kolorowe to prosze o podanie, w ktorych tytutach to moze miec
miejsce, ma to istotny wptyw na cene druku.

Odpowiedz Zamawiajacego 16:
Zamawiajacy przewidziat we wszystkich ksigzkach druk Srodkéw w nastepujacych kolorach i
proporcjach: czarno-biaty 75%, petny kolor 25%.

Pytanie 17:

Cze$é 11. Specyfikacja materiatéw dydaktyczno-promocyjnych - zamawiajacy napisat:

Specyfikacja techniczna: blok 90g/m2, offset. papier bialy, jedwabiscie gtadki, niepowlekany, o
zwiekszonym stopniu spulchnienia, 80 - 100 g. Czy Zamawiajacy wskazat na druk Srodkéw papier
offsetowy 90 g?

Odpowiedz Zamawiajacego 17:
Wymogi zamawiajacego zostaty wskazane w zataczniku nr 1 (SOPZ).

Pytanie 18:

Cze$¢ I1. Specyfikacja materiatéw dydaktyczno-promocyjnych - zamawiajacy napisat:

Specyfikacja techniczna: blok 90g/m2, offset. papier biaty, jedwabiscie gtadki, niepowlekany, o
zwiekszonym stopniu spulchnienia, 80 - 100 g. Czy Zamawiajacy wskazat na druk Srodkéw papier
offsetowy objeto$ciowy o innej gramaturze, papier taki ma kolor kremowy i biel na poziomie 70% ze
wzgledu na swojg strukture?

Odpowiedz Zamawiajacego 18:
Wymogi zamawiajacego zostaty wskazane w zatgczniku nr 1 (SOPZ).

Pytanie 19:
Czes¢ 11. Specyfikacja materiatéw dydaktyczno-promocyjnych - zamawiajacy napisat:

Projekt pt.: ,,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie zwalczania
i zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej”
Projekt realizowany w ramach funduszy norweskich na lata 2009-2014
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Specyfikacja techniczna: Kazda z publikacji zawiera: minimalnie 80 stron, maksymalnie 120 stron.
Rozpigtos¢ 40 stron stanowi 35% rdznice w objetosci naktadu, co zdecydowanie wplywa na cene
druku. Czy Zamawiajacy moze doprecyzowal zakres ilosci stron dla poszczegdlnych pozycji lub
zmniejszy¢ tolerancje objetosci ksigzek?

Odpowiedz Zamawiajacego 19:

Zamawiajacy nie moze na tym etapie doprecyzowac zakresu ilodci stron dla poszczegdlnych pozycji lub
zmniejszyC tolerancji objetosci ksigzek.

Pytanie 20:
Poz. 2 - Torba materiatowa - prosze o doprecyzowanie ilosci koloréw nadruku, oraz wskazanie czy
nadruk na torbie bedzie z jednej czy z dwdch stron?

Odpowiedz Zamawiajacego 20:
Nadruk ma by¢ wykonany w kolorach wskazanych w logo umieszczonych na stronie 2 zatacznika nr 1
(SOPZ). Nadruk bedzie z jednej strony.

Pytanie 21:
Poz.5 — Powerbank przenosny akumulator (do tadowania tabletéw, telefonéw oraz MP3/4) - Czy
Zamawiajacy przewiduje grawer na produkcie?

Odpowiedz Zamawiajacego 21:
Zamawiajacy dopuszcza grawer na produkcie.

Pytanie 22:
Poz. 1 — Pamie¢ USB - Czy pamie¢ USB musi by¢ w cato$¢ metalowy?

Odpowiedz Zamawiajacego 22:
Zgodnie z zatacznikiem nr 1 (SOPZ), obudowa pamieci USB musi by¢ w catosci metalowa.

Pytanie 23:
Poz. 4. - Zestaw piSmienniczy - Czy na opakowaniu bedzie docelowo nadruk jednego logotypu
funduszy - czyli nadruk 2 kolory?? Czy na opakowaniu moze by¢ grawer??

Odpowiedz Zamawiajacego 23:
Na opakowaniu bedzie docelowo nadruk dwdch logotypdw wskazanych na stronie 2 zatacznika nr 1
(SOPZ). Zamawiajacy dopuszcza wykonanie na opakowaniu graweru.

Pytanie 24:
Poz. 6 - Opaska odblaskowa - W jakim kolorze bedzie nadrukowany napis: Krajowa Szkota
Sadownictwa i Prokuratury lub www .kssip.gov.pl?

Odpowiedz Zamawiajacego 24:
Napis: Krajowa Szkota Sadownictwa i Prokuratury lub www.kssip.gov.pl bedzie nadrukowany w

kolorze dowolnym, jednakze takim, aby byt widoczny na opasce.

Projekt pt.: ,,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie zwalczania ’
i zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej”
Projekt realizowany w ramach funduszy norweskich na lata 2009-2014
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Pytanie 25:

Poz. 9 - Tablica informacyjna - Czy tablica musi by¢ wykonana sito drukiem?? Obawiam sie, ze tak
duze sito nie istnieje standardowo wykonuje sie takie tablice drukiem cyfrowym - solwentowym czy
dopuszczacie Panstwo inny rodzaj nadruku?

Odpowiedz Zamawiajacego 25:
Zamawiajacy dopuszcza rodzaj nadruku cyfrowy lub solwentowy.

Pytanie 26:

W opisie przedmiotu zamdwienia w poz. 1 - Pamie¢ USB piszq Panstwo "Pojemnoé¢ 8 GB. Obudowa
metalowa w kolorze srebrnym. Wymiary (z tolerancja +/- 10%): dtugo$¢ 41 mm, grubo$é Smm
(szerokoS¢ portu USB). Bez zatyczki, z owalnym otworem umozliwiajacym przyczepienie do
breloczka..". Proszg o przestanie zdjecia pogladowego modelu, gdyz pendrive o powyzszych informacji
nie istnieje na rynku.

Odpowiedz Zamawiajacego 26:
Zamawiajacy ponizej przedstawia przyktadowe zdjecie pogladowe modelu pendrive’a.

Pytanie 27:

Prosze o informacje czy pamig¢ usb poz 1 ma byc cata wykonana z metalu czy moze posiadac¢
elementy plastikowe ? Pisza Panstwo: nadruk lub grawer, co wyklucza sie z opisem ,obudowa
metalowa”, na metalowej obudowie zalecane jest wykonanie grawera laserowego.

Odpowiedz Zamawiajacego 27:
Obudowa w catoéci musi by¢ wykonana z metalu. W celu oznakowania moze byé zastosowany nadruk
lub grawer.

g

Projekt pt.: ,,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie zwalczania
i zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej”
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Pytanie 28:
Czy na opakowaniu usb, zestawu pismienniczego mozliwe jest wykonanie grawera czy logo powinno
by¢ w kolorze czy monochromatyczne?

OdpowiedZ Zamawiajacego 28:
Na opakowaniu USB nie jest wymagane zadne oznakowanie, oznakowanie jest wymagane na
obudowie pendrive’a USB, jak wskazano w odpowiedzi na pytanie 27. Na opakowaniu zestawu

pismienniczego mozliwe jest wykonanie graweru. W takim wypadku oznakowanie moze by¢
monochromatyczne.

Pytanie 29:

Jaki bedzie rozmiar znakowania na torbie poz 2? Czy znakowanie bedzie 1 czy 2 stronne?

Odpowiedz Zamawiajacego 29:
Rozmiar znakowania bedzie nie mniejszy niz 25% powierzchni torby. Znakowanie bedzie 1-stronne.

Pytanie 30:
Z jakiego materiatu powinno by¢ wykonane opakowanie na zestaw pi$mienniczy?

Odpowiedz Zamawiajacego 30:
Zamawiajacy nie precyzuje, z jakiego materiatu powinno by¢ wykonane opakowanie na zestaw
piSmienniczy.

Pytanie 31:
Czy mozliwe jest zaproponowanie power banku o wymiarach: 97 x 22 x 24? Niestety nie istnieje na
rynku bank energii o wskazanych przez Panstwa parametrach.

Odpowiedz Zamawiajacego 31:
OdpowiedZ umieszczono w odpowiedzi na pyt. nr 2.

Pytanie 32:
Prosze o sprecyzowanie czy znakowanie na poszczegdinych produktach bedzie 1 czy 2 stronne?

Odpowiedz Zamawiajacego 32:
Znakowanie na wszystkich produktach bedzie 1-stronne.

Pytanie 33:
Prosze o informacje, czy w zwiazku z licznymi watpliwosciami mozliwe jest przesuniecie terminu
skfadania ofert?

Odpowiedz Zamawiajacego 33:
Zamawiajacy informuje, ze termin skfadania ofert zostaje przesunigty na 23.07.2015 r. do godziny

10.00.

Pytanie 34: l\m
Dot poz 2 - czy kolor niebieski w logo zamawiajacego to ten sam niebieski co w logo funduszy. =
Prosba - prosze przesta¢ specyfikacje logotypu zamawiajacego. (CMYK I PANTON) g

Projekt pt.: ,,Szkolenie kadr wymiaru sprawiedliwosci i prokuratury w zakresie zwalczania

i zapobiegania przestepczosci transgranicznej i zorganizowanej” }ﬁ‘y
Projekt realizowany w ramach funduszy norweskich na lata 2009-2014 %
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W jakim kolorze bedg nadruki adreséw stron internetowych: www.norwaygrants.org oraz strona
projektu??

Odpowiedz Zamawiajacego 34:
Wymogi zamawiajacego w tym zakresie zostaty wskazane w zataczniku nr 1 (SOPZ).

Pytanie 35:

Czy Zamawiajacy miat na mysli w poz. 4 zestaw piSmienniczy: roller + otéwek automatyczny w etui?

Odpowiedz Zamawiajacego 35:
Zamawiajacy dopuszcza w poz. 4 zestaw piSmienniczy: roller + otéwek automatyczny w etui.

Pytanie 36:

Czy dopuszcza Panstwo opakowanie upominkowe wykonane z metalu lub kartonu lub plastiku?

Odpowiedz Zamawiajacego 36:
Zamawiajacy dopuszcza w poz. 4 zestaw piSmienniczy opakowanie upominkowe wykonane z metalu
lub kartonu lub plastiku.

Pytanie 37:
Informuje, iz niezbedne jest wskazanie ilosci kolorow znakowania na opaskach odblaskowych.
Zwracam sie z prosbg o wskazanie ilosci kolordw, jakie zostang uzyte.

Odpowiedz Zamawiajacego 37:
Nadruk ma by¢ wykonany w kolorach wskazanych w logo umieszczonych na stronie 2 zatacznika nr 1
(SOPZ).

Pytanie 38:
Bardzo prosze o wskazanie liczby znakéw dla poszczegéinych Kompendium, lub o wskazanie iloci
przyblizonej do wszystkich pieciu publikacji.

Odpowiedz Zamawiajacego 38:
Zamawiajacy nie moze na tym etapie wskazac liczby znakéw dla poszczegdinych kompendiow lub
iloéci przyblizonej znakéw do wszystkich pigciu publikacji.

Pytanie 39:

Prosze takze o wskazanie max ilosci stron z zadrukiem w petnych kolorach.

Odpowiedz Zamawiajacego 39:
Informacja zostata podana w czesci 11 zatacznika nr 1 (SOPZ):

Objetosc: Kazda z publikacji zawiera: minimalnie 80 stron, maksymalnie
120 stron.

Kolorystyka $rodek/oktadka Srodek: czarno-biaty 75%, peiny kolor 25% /oktadka: petny
kolor

Strona8
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Osrodek Szkolenia Ustawicznego i Wspoétpracy Miedzynarodowej
w Lublinie

20 - 076 Lublin, ul. Krakowskie Przedmiescie 62 tel. 081 440 87 10, fax 081 440 87 11; e-mail: sekretariat.lublin@kssip.gov.p!

Termin skladania ofert zostaje przesuni na 23.07.2015 r. do godziny 10.00.

Zamawiajacy dokonuje zmian Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:
L. Rozdziat 7, ust. 7.16 SIWZ otrzymuje brzmienie (zmiana zostata wyttuszczona):

7.16 Na kopercie/opakowaniu nalezy umiesci¢ nastepujace oznaczenia:

a) nazwa, adres, numer telefonu i faksu wykonawcy,

b) Krajowa Szkota Sadownictwa i Prokuratury, ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Krakéw,

c) OFERTA - na dostawe materiatéw informacyjno-promocyjnych oraz materiatow
dydaktyczno-promocyjnych — numer postepowania BEF-V-261-2-18/2015

d) Nie otwiera¢ przed dniem 23 lipca 2015 r. do godz. 10.00.

IL Rozdziat 8, ustgpy: 8.1 i 8.3 otrzymujg brzmienie (zmiany zostaty wyttuszczone):

8.1 Oferte wraz z o$wiadczeniami i dokumentami, o ktérych mowa w Rozdziale 5
nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 23.07.2015 r. do godziny 10.00 w siedzibie
Krajowej Szkoty Sadownictwa i Prokuratury w Krakowie, ul. Przy Rondzie 5 pok. 419,
1V pietro (Kancelaria Ogdina).

Godziny pracy — od poniedziatku do pigtku od 08:00 do 16:00, z wytaczeniem dni
ustawowo wolnych od pracy.

8.3 Otwarcie ofert nastapi w dniu 23.07.2015 r. o godzinie 10.30 w siedzibie

Krajowe]j Szkoty Sadownictwa i Prokuratury w Krakowie, ul. Przy Rondzie 5, pokdj 328,
III pietro.

nr 176904 — 2015 z dnia 14.07.2015 r.
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